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Országos hálózat
Társaságunk országos hálózat működtetése útján 
gondoskodik a választott szolgáltatás magas szín-
vonalú  teljesítéséről.

Kedvező öröklési és adózási feltételek
A biztosítási díjon felül, pótlólagosan befi zetett 
megtakarítás nem része a hagyatéki eljárásnak, eh-
hez gyorsan és öröklési illeték mentesen juthat hoz-
zá az ügyfél által meghatározott kedvezményezett. 
A befi zetett díjak után adókedvezmény is igénybe 
vehető, így akár három havi díj is megtakarítható.
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A CIG Közép-európai Biztosító Zrt. – amely a 
Pannónia Alkony Életbiztosítást kínálja – magyar 
biztosító, tulajdonosai elismert közéleti szemé-
lyiségek, akik egyben tapasztalt szakemberek is. 

Küldetésünknek tekintjük, hogy a hazai igé-
nyeknek, családoknak megfelelő biztosítást 
kínáljunk – különös tekintettel idős honfi tár-
sainkra.

A Pannónia Alkony Életbiztosítás fő célja, 
hogy ügyfeleink életükben gondoskodhassa-
nak méltó végtisztességükről, és megkímélhes-
sék szeretteiket az ügyintézéssel járó terhektől, 
utánajárástól. Az Alkony Életbiztosítás a hagya-
tékról való gondoskodás legjobb eszköze is.

Teljes körű szolgáltatást kínálunk
A piacon egyedülálló módon olyan biztosítást 
kínálunk, melynek elemeit ügyfelünk választja 
ki. Biztosításunk magában foglalja az igényekre 
szabott temetés megszervezését, lebonyolítását és 
fi nanszírozását.

Optimális megoldás házastársaknak
A Pannónia Alkony Életbiztosítás házaspárokra 
is megköthető. Az egyik házastárs elhunytát kö-
vetően a biztosító átvállalja a további díjfi zetést, 
így azt nem kell tovább fi zetni.

Személyre szabott szolgáltatás
A biztosítás megkötésekor ügyfelünk maga 
választhatja ki a számára legmegfelelőbb szol-
gáltatást. Ekkor döntheti el, hogyan és meny-
nyi ideig szeretne takarékoskodni, ezáltal ru-
galmasan, anyagi lehetőségeihez igazíthatja 
a végtisztességre történő előtakarékoskodást.   

Értékálló megoldás, állandó díjak
Ügyfelünk az általa kiválasztott szolgáltatást 
rendszeresen, azonos összegekkel takarékos-
kodva érheti el, a biztosítási díj évek múltán sem 
emelkedik. A szolgáltatás esetleges áremelkedé-
se a biztosítót terheli – így tudunk értékálló meg-
oldást kínálni.

Azonnal elérhető szolgáltatás
A szerződéskötés pillanatától garantáljuk 
a kiválasztott szolgáltatást. Mindezt kellemet-
lenséggel járó orvosi vizsgálat, kockázatelbírá-
lás nélkül.
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